

今日汝州

2019年6月20日
星期四
农历己亥五月十八

●河南省连续性内资[平]0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2381 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



习近平回信勉励北体大研究生冠军班学生:为建设体育强国多作贡献 为社会传递更多正能量

据新华社北京6月19日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平18日给北京体育大学2016级研究生冠军班全体学生回信,对他们提出勉励和期望,并向北体大全体师生和正积极备战奥运等赛事的运动员、教练员致以诚挚问候。

习近平在回信中说,得知你们珍惜深造机会,边努力学习,边刻苦训练,积极参与全民健身推广工作,我感到很高兴。

习近平表示,我看过你们不少比赛,每当看到我体育健儿在重大国际赛事上顽强拼搏、勇创佳绩、为国争光时,我从心里为大家喝彩。新时代的中国,更需要使命在肩、奋斗有我的精神。希望你们继续带头拼、加油干,为建设体育强国多作贡献,为社会传递更多正能量。

刘行正·「爱垫钱」的村支部书记

本报讯 (融媒体中心记者 郭管战 通讯员 梁亚波) 6月19日上午11时,温泉镇张寨村东侧大片农田里,工人们正在整修田间道路,一位敦厚的中年汉子和五六个村干部模样的人边走边谈,“水电通上了,抓紧试一试效果,道路平整一刻也不能耽搁,缺资金就和我谈,不行我先垫上。集体经济是咱村的弱项,必须发展起来,这是国家的大政策。”

说话的人叫刘行正,张寨村刚刚上任一年的党支部书记兼村主任。说起这个领头人垫上自己的钱为村里办实事、办好事的那些事儿,村民们都争着往前凑。

78岁的12组村民陈玉珍说:“我恁大年纪了,不会说瞎话,俺村长干的好事一天也说不完。建老村部,建大舞台,修停车场,给村里考上大学的学生发奖金,给村里60岁以上老人发钱,垫钱5万给村里人交卫生费,好事真太多了。”

去年5月20日,一直在外承包工程的刘行正回到老家,被村民推选为村主任,“当时只有一个想法,一直在外挣钱,钱挣多少是够,想着回来为群众办点好事落个名,早晚村里人提起我都说我这人不错,就够了。”

村里原来有两个大沟:老寨壕沟和老坑沟,污水横流,群众出行不方便。村里组织大型机械把沟垫平,硬化成两个大型停车场,还栽了树、种了花。两个面积达4500余平方米的停车场,既解决了生活污水排放老大难问题,又使村民可以集中停放车辆,提升了村里的整体形象。

刘行正带领村两委会人员,历时20天对村街道及背街小巷内的私搭乱建进行拆除整治,使村内街道畅通整洁,全村实现了高清监控全覆盖、路灯全覆盖。为亮化村出入口,他组织聘请设计师对路口进行精心设计,安装复古灯、射灯,路口及主干道安装中国结150余盏,新建仿古牌坊2座。墙体粉刷、涂白、彩绘3万余平方米,安装树脂瓦4000余米,新建一座1000余平方米的老年日间照料中心。新建乡村大舞台一座,舞台旁新建的老乐活动中心目前已投入运行。村内街道水泥硬化路面5000余平方米,安装路沿石2000余米。村内安装宣传版面、制定村规民约、村两委公示栏等300余幅。2018年成功创建为全市“四美乡村”。

购置乐器、高档舞蹈服装,聘请造型师排练舞蹈节目,今年春节期间邀请10余位梨园擂主、漯河市豫剧团在村里的大舞台为群众送戏。积极参与第四届汤王街古镇庙会,获得全镇花灯评比二等奖。今春植树造林,刘行正带领村组干部苦战一个月,栽种各种名贵花草树木4000余棵,彻底改变了村子东部的面貌。刘行正还因此被评为“汝州市十佳植树造林优秀支部书记”。

这一件件的实事,大部分都是他一个人垫资。“没细算,大概有200多万吧。”刘行正说。

看着村里一年来发生的巨大变化,村民们越来越喜欢上这位个子不高、办事却很靠谱的领头人。他只要一走到大街上,村民们都争着和他说话,成了村里的“大腕”。

被群众拥护的刘行正越干越有劲,如今的他正谋划着把村里的集体经济搞起来,让村里的各项设施更漂亮,让村民的日子更好。2018年7月,村里成立了张寨村股份经济合作社。刘行正和村组干部、村民代表为集体经济谋划了“两步走战略”:第一阶段以合作社为依托,流转土地400亩,大力种植金果梨、奶油草莓、优质苹果等,建设观光采摘园。第二阶段建造厂房,购买深加工机械设备,配合电商销售,对金果梨进行精品包装、销售,用2年时间实现合作社的良好运营,并建立属于村集体的协会,实现金果梨的品质认证,打造自己的品牌产品;配齐深加工所需设备,对金果梨进行深加工,加工成梨汁、梨干、梨果酱等,开拓海内外市场,使产销实现质的突破。

在刘行正的带领下,张寨人的日子一定会越来越好。

我市部分地区

降雨量达114毫米

本报讯 (融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 李凯铎) 6月20日,记者从市气象局了解到,我市受自然降雨和人工增雨共同影响,6月19日17时至20日8时普降暴雨,降水量情况如下(单位:毫米):市区80.9,纸坊114.3,临汝镇99.6,庙下86.5,陵头83.6,骑岭82.5,蟒川78.6,米庙75.6,杨楼73.5,夏店72.7,寄料66.9,焦村63.9,大峪50.6。

据气象部门预报,今天白天阴天有中雨,局部大雨或暴雨,夜里阴天转多云,偏东风4级左右,气温:20℃~25℃,21日,多云到晴天,气温:20℃~30℃。22日,晴天间多云,气温:23℃~32℃。

这场雨在缓解我市旱情的同时,市防汛办还提醒各单位密切关注天气变化,切实做好强降雨防范工作,认真做好监测、预报、预警,做到责任到人,措施到位。同时做好中小河流、中小型水库、山洪灾害及城市内涝的防汛值守工作,加强24小时值班和领导带班制度,确保人民群众生命财产安全。



创建全国文明城市

创文,“绣花”功夫见真章

●李晓伟 王丹涛

不积跬步,无以至千里。创建全国文明城市,不但要站在提升城市整体形象和功能的宏观上考虑,也要统筹抓好小事小节,更要直击“痛点”,消除“痒点”。

文明城市是一座城市的荣誉,是一件关乎城市长远发展、事关广大群众切身利益的大事。我们的城市管理者只有通过用“绣花”功夫小处着手、大处着眼,以小见大、以小及大,致力精细化管理,放大创文成果,提高创文成效,扩大创文效益,才能有效增强人民群众在创文中的获得感和满意度,才能让文明之光在城市里绚烂绽放。

创建全国文明城市要从小处抓起。背街小巷、城乡接合部、老旧小区等是城市

里相对不起眼的区域,不但整治提升的难度很大,对城市形象的提升也没有主干道、主城区看起来作用大,但这些区域往往与群众的生活联系紧密,是群众居住、出行、工作的重点区域,对改善这些区域的人居环境,群众一直有强烈的意愿和期盼。如果能把这些区域的文明创建抓好抓实,对群众幸福感的提升会有很大促进作用,能够让群众更加真切地感受到城市的文明进步,从而增强城市的凝聚力和宜居指数。

创建全国文明城市要从小事抓起。越是群众日常生活中稀松平常的小事,越是关系到群众的生活质量。在衣食住行、医疗、教育等民生领域中看起来虽小的事,

都与群众利益紧密挂钩。文明城市必须是一座舒适且温暖的城市,群众生活在这样的城市中,就是渴望能享受到更优质的公共服务。创建全国文明城市必须从群众身边的小事着手,下大力气改善民生,改进公共服务设施和服务水平,让群众办事出行更方便。

创建全国文明城市要从小事抓起。随地吐痰、随手扔垃圾、践踏草坪、乱闯红灯等不文明行为看似是小节,但如果纠正,就会成为城市文明的“牛皮癣”,严重影响城市的整体文明形象。创建文明城市要十分注重群众文明素质的提升。要加大教育引导和惩戒力度,对不文明行为进行曝光,对失信行为进行惩戒,对好人好事

进行广泛宣传报道,从正反两方面同时着手,大力培育和践行社会主义核心价值观,倡导积极向上的社会正能量,营造文明和谐的社会氛围。让文明蔚然成风,城市的文明底蕴才会越来越浓厚。

细节决定成败。城市管理中长期存在容易被忽视的细节问题映射出的是城市的品质。将“绣花”功夫用在城市建设管理上,就是通过“精准”和“精细”穿针引线,做到一丝不苟讲认真、一针一线讲用心。下真功夫,有真功夫,才能让我们的全国文明城市创建工作进一步提质、提速、提品、提效。



爱家乡,出份力

临汝镇开展村级志愿者服务镇区秩序管理活动

本报讯 (融媒体中心通讯员 李玉梅) 在庆祝建党98周年即将到来之际,自6月16日起,临汝镇创新志愿者服务模式,每天组织10名以上村级党员志愿者,

由村两委会一名委员带队,开展“热爱家乡,我为镇区出份力”——村级志愿者服务镇区秩序管理活动。

参与本次活动的村为临汝镇镇区周边6个行政村,

共计党员干部80余人,活动时间为一周。这些志愿者都是村里的预备党员、入党积极分子以及自愿报名参加活动的老党员、老干部,大家积极性高,奉献意识强。

这些志愿者被分配到各个重点路口和重点部位,负责交通秩序的维护和车辆乱停乱放、商品出门店摆放的劝阻工作等,大家分工明确,纪律严明。每天从早上8点

工作到下午6点,虽然天气酷热,大家的热情却很高,体现了对家乡的热爱和为家乡作贡献的奉献精神。

一天志愿活动结束后,镇村两级都要进行工作总结。入党积极分子和预备党员一天的表现将计入个人档案和考核积分,作为入党的重要参考条件。各村集体表现将计入村级月绩效考核成绩。

6月13日17时30分,两名少年匆匆地骑着电动车到洗耳河派出所报案,称在永安街附近捡到一个钱包。民警打开钱包发现内装有驾驶证和十张银行储蓄卡,考虑到这些物品对失主来说极为重要,教导员蔡志辉立即组织侯龙腾、李路阳、高杨等人展开调查。最后,民警通过身份信息联系到失主张女士,并告知其到派出所领取。

张女士到达派出所,看到失而复得的钱包,对民警以及两名少年连连感谢。原来,6月13日17时许,嵩县的张女士在汝州某银行办理业务后,因粗心将钱包丢失。随后,汝州高级技工学校计算机一三班、二班学生张航涛、陈德涵捡到了钱包并送到了派出所。拾金不昧是中华民族的传统美德,张航涛、陈德涵用自己的实际行动弘扬了真善美,传递了社会正能量。

融媒体中心通讯员 韩恒超 罗长波

少年拾金不昧 民警归还失主

救援演练树起安全屏障

市煤炭局矿山救护队煤矿火灾应急救援模拟演练“假戏真唱”



本报讯 (融媒体中心记者 宋乐义) 6月18日,市煤炭局矿山救护队举行6月安全生产月煤矿火灾应急救援模拟演练活动。

上午9时,市矿山救护队接到某煤矿发生火灾事故的急救电话,立即拉响警报,全体应急救援队员闻警迅速出动,1分钟内集合完毕,应急救援车辆紧急到达现场。向现场指挥部了解煤矿火灾情况后,立即派出救护人员进入火灾现场进行灾情侦查。

在搜救中发现一名重伤员,救护队员立即将伤员抬至安全区域并进行模拟包扎急救(如图①)。正在这时,火灾现场火势增大,浓烟滚滚,救护队员立即开展打风障作业,有效阻止了火灾蔓延。演练中,救护队员在规定时间内,将高倍泡沫灭火器致火火灾现场,六分钟内铺设好连接管道,接通电源,有效进行了泡沫喷注(如图②)。

据了解,这次应急救援专项演练,模拟了闻警出动、灾情侦查、巷道救人(对伤员紧急救护及应急包扎)、抗高温演练、巷道内定点打风障、现场灭火(高倍数泡沫灭火机灭火)等科目。整个演练历时40分钟,救护队员们业务娴熟,表现出了优秀的专业素质和良好的战斗精神,为我市煤矿安全生产树起一道安全的保护屏障。

坚决打击有组织地从事“黄赌毒”违法犯罪活动的黑恶势力